Решение заданий.
№ 1*.  Решите неравенство  
[image: image1.wmf].
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№ 2*.   Найдите наименьшее целое число, являющееся решением неравенства 
[image: image3.wmf].
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Решение: 
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№ 3*.  Решите неравенство  
[image: image5.wmf]).
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Решение:
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№ 4*.  Сколько целочисленных решений имеет неравенство 
[image: image7.wmf].
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Решение:
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№ 5**.  Решите неравенство  
[image: image9.wmf].
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Решение:
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№ 6**.  Решите неравенство  
[image: image11.wmf].
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Решение:
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№ 7**.  Решите неравенство  
[image: image13.wmf]).
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Решение:
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№ 8**.  Решите неравенство  
[image: image15.wmf].
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№ 9**.  Решите неравенство  
[image: image17.wmf].
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Решение:
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№ 10***.  Решите неравенство  
[image: image19.wmf].
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Работаем на числовой оси.   
[image: image21.png]



Ответ:   
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№ 11***. Решите неравенство 
[image: image23.wmf].
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Ответ:    
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№ 12**. Решите систему неравенств   
[image: image27.wmf].
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Решение:
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№ 13***.  Решите неравенство  
[image: image29.wmf].
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